
Zarządzenie Nr 130/14
Burmistrza Trzcianki
z dnia 8 maja 2014 r.

w sprawie zmiany zarządzenia Nr 72/14 Burmistrza Trzcianki z dnia 
28  marca  2014  r.  w  sprawie  określenia  zasad  wynajmowania  oraz 
stawek  opłat  najmu  elementów  kompleksu  sportowego  przy 
ul. P. Skargi 56 w Trzciance

Na podstawie  art.  30  ust.  1  i  ust.  2  pkt  3  ustawy z  dnia  8  marca  1990 r.  

o  samorządzie  gminnym  (Dz.  U.  z  2013  r.,  poz.  594  ze  zm.)  zarządza  się, 

co następuje:

§ 1.  W zarządzeniu Nr 72/14 Burmistrza Trzcianki z dnia 28 marca 2014 r. 

w  sprawie  określenia  zasad  wynajmowania  oraz  stawek  opłat  najmu  elementów 

kompleksu sportowego przy ul. P. Skargi 56 w Trzciance wprowadza się następujące 

zmiany:

1) w § 4 ust. 1 punkty 6 i 7 skreśla się;

2) w § 5 ust. 1 załącznika Nr 1 do zarządzenia otrzymuje brzmienie:

„1.  Korzystający  zobowiązany  jest  do  zapłaty  Wynajmującemu  za  korzystanie 

z obiektu kwotę …................ zł (słownie:.................), zgodnie ze stawką określoną 

w § 4 ust.  1 zarządzenia Nr 72/14 Burmistrza Trzcianki z dnia 28 marca 2014 r. 

w  sprawie  określenia  zasad  wynajmowania  oraz  stawek  opłat  najmu  elementów 

kompleksu sportowego przy ul. P. Skargi 56 w Trzciance.”

§ 5.  Wykonanie zarządzenia powierza się Kierownikowi Referatu Promocji, 

Kultury i Sportu.

§ 6. Zarządzenie obowiązuje od dnia podpisania.



Uzasadnienie

do zarządzenia Nr 130/14 Burmistrza Trzcianki z dnia 8 maja 2014 r. 
w sprawie zmiany zarządzenia Nr 72/14 Burmistrza Trzcianki z dnia 
28  marca  2014  r.  w  sprawie  określenia  zasad  wynajmowania  oraz 
stawek  opłat  najmu  elementów  kompleksu  sportowego  przy 
ul. P. Skargi 56 w Trzciance

Zmiana § 4 ust. 1 zarządzenia Nr 72/14 Burmistrza Trzcianki z dnia 28 marca 

2014  r.  w  sprawie  określenia  zasad  wynajmowania  oraz  stawek  opłat  najmu 

elementów kompleksu sportowego przy ul. P. Skargi 56 w Trzciance związana jest 

ze  sprzedażą  przez  gminę  Trzcianka  kortów ceglastych  oraz  kortu  asfaltowego.  

Natomiast zmiana w  § 5 ust. 1 załącznika Nr 1 do ww. zarządzenia wynika 

z powołania się na nieprawidłowe zarządzenie. 


